CORRECTION VENDREDI 20 MARS

Dictée flash

Le bébé dort paisiblement dans son berceau.

Pour étre au calme, vous envoyiez votre sceur a distance.
Calcul mental

98 — 50 - 36 —22 - 354 - 47 - 64 - 246 - 809 - 105.

En anglais tout se trouve dans le cahier pour faire des corrections.

Problémes Cm1

Corriges

Probléme 1

1) Calcul: 1X 60 = 60 Réponse : 60 nmﬂ&fmtw_.

2) Caleul: 60 X 60 = 3600 re 360 s

3600 millimstnes, ceat 360 mabres ponse: 3000 mébes

Probléme 2

Caleul : 160 m, ceat 10 cm o (90 + 160) X 2 =500 ne B

500 om, ceak 5 m. Sonse s 9 malnes

Probléme 3

caleul : 200 x 800 = 160 000 » 160 000 o, ceal 160 k. Réponse : 160 Billormatnes
Probléme 4

Caleul : 2 m, ceak 200 om. Réponse - 40

QOOMW5-QOO=(5X4O)+O




